
Ce dimanche de janvier, la température a chuté. 
Dehors, on n’entend pas un bruit ! 
Laurent regarde par la fenêtre et … le jardin est 
tout blanc. 
Vite, il enfile son gros anorak bleu, son bonnet et 
ses gants verts et la belle écharpe rouge que mamy 
lui a tricoté. 
Il décide de construire un bonhomme de neige : une 
grosse boule de neige pour le corps, une plus petite 
pour la tête et deux très petites pour les mains. 
Il ne reste plus qu’à le décorer : 
• une carotte pour le nez 
• deux billes bleues pour les yeux 
• mon chapeau de magicien pour poser sur sa tête  
• la brosse de maman dans une main 
• trois marrons comme boutons. 
Comme il est mignon ! 

  
 

  

 



1. Entoure la bonne réponse. 
             décembre. 
• L’histoire se passe au mois de   janvier. 
             février. 
           Luc. 
• Le petit garçon s’appelle   Thomas. 
           Laurent. 
     l’hiver ! 
• C’est   l’été ! 
     l’automne ! 
 
2. Complète par les mots du texte. 
Vite, il enfile son gros ……………………………. bleu, son bonnet et  
ses …………………………… verts et la belle écharpe …………………………… que  
…………………………….. lui a tricoté. 
 
3. Réponds aux questions suivantes : 
• Pourquoi le jardin est-il tout blanc ? ………………………………………………… 
 ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
• Pourquoi Laurent enfile-t-il un gros anorak ? ……………………… 
 ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 



• Combien faut-il de boules de neige pour construire 
le bonhomme de Laurent ? ………………… 

4. Colorie les vêtements de Laurent de la bonne couleur. 
 
 
 
5. Vrai ou faux ? 
• Ce dimanche, il a neigé. ………………………… 
• Laurent regarde par la porte.  …………………….. 
• Mamy a tricoté un pull pour Laurent.  ……………………… 
• Pour le nez, Laurent a choisi une banane.  …………………… 
• Laurent se dépêche de s’habiller.  ………………………….. 
 
6. Complète le bonhomme de neige d’après le texte. 

 


